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   4 گزينه . 1
  :  فرض كنيم، داريمXهاي درون كيسه را  اگر تعداد مهره: حل
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       
   سهم نفر دوم 

   سهم نفر سوم 4:    
  : ان معادله زير را نوشتتو پس مي
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  سهم دومي  = 2    
   3گزينه  . 2

، بايد ارقام عدد از سـمت راسـت      11 پيدا كنيم و براي يافتن باقيمانده بر         9 كافي است باقيمانده مجموع ارقام آن عدد را بر           9براي يافتن باقيمانده تقسيم بر      : يادآوري
  .  گذاشته جمع جبري كنيم–  و+به ترتيب 
  باشد، يعني  پذير مي  بخش11 و 9پذير است حتماً بر   بخش99 بر 1ab562چون عدد 
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aيشتر باشند پس     ب 9توانند از     باشد نمي    مي 1ab562 ارقام عدد    b و   aچون   b 2  برابـر بـا   122 خواهد بود كه باقيمانده آن بر 122562 بنابراين عدد به صورت 
  .  است74

    122562 1004 122 74    
    1گزينه  . 3

aاز برخورد نيمسازهاي داخلي هر مستطيل، يك مربع به ضلع : نكته  b

2

 شود مي حاصل .  

  : داريم. خواهيم اندازه ضلع آن را بدست آوريم چهارضلعي حاصل از برخورد نيمسازهاي يك مستطيل، مربع است حال مي
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   الزاويه  الساقين قائم  متساوي  
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   الزاويه  الساقين قائم  متساوي  

     2
MN DN DM a b

2
     

       22 a b
MNPQ MN

2


 .  

 



   3 گزينه . 4
بـه  «بنابراين اسـتفاده از     . شود  هاي كوتاه درست نيست و درازنويسي محسوب مي         جاي عبارت   هاي بلند به    هاي ساده و عبارت     جاي فعل   هاي مركب به    لــ استفاده از فع   

  . غلط است» فراموش شدن«جاي  به» فراموشي سپرده شدن
  .درست است» در«افه ــ مراد از نقش كشاورزي در جمله سؤال تأثير كشاورزي است كه كاربرد آن با حرف اض

   1گزينه  . 5
  )صرفاً، منحصراً(يگانه ؛ فقط: دو معني دارد» تنها«ــ 

بـراي پرهيـز از ايـن اشـتباهات بهتـر اسـت از              . هاي زباني است    كنند صحيح نيست و به اصطلاح جزء كژتابي         گونه در معنا ابهام ايجاد مي       استفاده از كلماتي كه به اين     
  .استفاده كنيم» يگانه«جاي تنها بهتر است از صفت  در جمله سؤال به. شن استفاده كنيمكلماتي با مفهوم رو

  .بايد در آغاز جمله به كار رود، مانند جمله سؤال» اما«ــ 
  


